

ERRATUM

The following corrections in Volume 19 No. 2–3 have been made by the author:

In *Ethnography and Ethnocide: A Case Study of the Yanomami*, by Jeffrey Rifkin, p. 295 should read “...avoidance *or* distortion.”

P. 300, span of twenty-nine years should read “span of *about thirty-five* years.”

P. 319, Shelton Davis’ book title should read “*Victims of the Miracles*.”